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ДОКЛАД
об организации системы внутреннего обеспечения соответствия деятельности администрации Бардымского муниципального округа требованиям антимонопольного законодательства за 2021 год

Организация системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Бардымского муниципального округа  (далее - Администрация) реализуется во исполнение указа Президента Российской Федерации от 21 декабря 2017 г.      № 618 «Об основных направлениях государственной политики по развитию конкуренции», распоряжения Правительства Российской Федерации от 18 октября 2018 г. № 2258-р «Об утверждении методических рекомендаций по созданию и организации федеральными органами исполнительной власти системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства», распоряжения Правительства Пермского края от 28 февраля 2019 г. № 42-рп «О мерах, направленных на создание и организацию системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности исполнительных органов государственной власти Пермского края».
Постановлением администрации Бардымского муниципального  округа от 27 августа 2021 г. № 292-01-02-1126-п утверждено Положение об организации в администрации Бардымского муниципального округа Пермского края системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства, которым урегулирован порядок функционирования антимонопольного комплаенса в Администрации (далее — Положение об антимонопольном комплаенсе). 
Организация и функционирование системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в Администрации распределяется между структурными подразделениями: отделом управления делами и ревизионно - контрольным сектором  (уполномоченное подразделение).
Деятельность уполномоченного подразделения Администрации в 2021 году заключалась в проведении мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства, которые могли быть допущены при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, при заключении соглашений, договоров, при разработке нормативных правовых актов, а также в проведении разъяснительной работы с должностными лицами Администрации, чей функционал связан с риском создания необоснованных конкурентных преимуществ на рынке одному из хозяйствующих субъектов.
В частности, с сотрудниками Администрации были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу.
При разработке Администрацией проектов нормативных правовых актов осуществлялась их оценка на предмет соответствия требованиям антимонопольного законодательства, рисков нарушения антимонопольного законодательства выявлено не было.
Также были проанализированы выявленные Управлением Федеральной антимонопольной службы по Пермскому краю (далее - Пермское УФАС) нарушения Администрацией антимонопольного законодательства за 2020, 2021 год (наличие предостережений, предупреждений, штрафов, жалоб, возбужденных дел), Установлено, что в 2020 и в 2021 г. Администрации было выдано по 1 предписанию об устранении нарушений антимонопольного законодательства. 
С учетом изложенного, в 2021 году достигнуты следующие ключевые показатели:
1. доля проектов нормативных правовых актов, разработанных структурными подразделениями, отраслевыми (функциональными) органами Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, показатель равен нулю (0).
2. доля нормативных правовых актов, разработанных структурными подразделениями, отраслевыми (функциональными) органами Администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства, показатель равен нулю (0).
3. Доля сотрудников Администрации, в отношении которых были проведены обучающие мероприятия по антимонопольному законодательству и антимонопольному комплаенсу - 1.
В целях профилактики и снижения рисков нарушения Администрацией антимонопольного законодательства необходимо на постоянной основе проводить мероприятия по усилению контроля за соответствием документации о закупках требованиям антимонопольного законодательства, а также правовую экспертизу принимаемых Администрацией нормативных правовых актов в целях выявления и устранения коррупциогенных факторов.
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